

МЕТАЛЛУРГ

НА ПОСЕВНОЙ В СОВХОЗЕ

№ 31

Издание парткома, завода
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

19

апреля 1935 г.

Рабочие без культурного обслуживания

Парниковый участок № 3, совхоза металлургов по выполнению и уходу за парниками является передовым У бригады за март и апрель выполнение в среднем 115 проц.

17 апреля, участок № 3, вывез на рынок овощей 700 кгг. Лучший звеновод Грамынина, в ее звене хорошо работают Данилов, Курова и Давыдова. За апрель у звена выполнено равно 120 пр. За 16 дней задано заложить 1760 рам, выполнено 2112 рам. Хорошо работает звено пикировщиц звеновода Пантелеевой. За апрель выполнено ею 110 пр. Ни одного звена нет с выполнением ниже 100 пр.

Но у бригад на участке № 3 есть и недостатки. Среди рабочих и работниц отсутствует дисциплина, есть прогулы без уважительных причин. Отсутствует культурно-массовая работа, до сих пор никто не знает платат ли им хлебушку надбавку, или нет? Работницы не могут добиться результатов, сколько они заработали. Сюто вод Вольно обращается грубо. Когда они стали его спраши-

вать, оплачиваются ли им выходные дни, Волков, чтобы отвязаться от них заявил: „Это вы работали на субботах. А выходные дни у нас бывают только через 12 дней“.

Относительно хлебной надбавки за февраль тех. директор Деганова заявила, выплатим в последней половине марта, но до сих пор и не выдали.

Грубо обращается с рабочими и бригадирша Барысова. Часы проработанные сверхурочно она не записывает. Об этом заявили работницы Терезьяна, Синева и Барысова.

Профгору ОРС'а Анисеевскому необходимо ближе познакомиться с бытовыми условиями рабочих на участке и шире развернуть кампанию по разъяснению вопросов, волнующих рабочих, а также поставить вопрос перед дирекцией, о предоставлении помещения для обеда и отдыха.

Рабочие обедают в полуразваленном подвале, сидя на корзинках и ведрах Питьевого бака и умывальника нет, воду пьют сырую. Литературы совершенно никакой нет. Сергуни

Выписали газету, а ее нет

Мы работаем на 3 участке совхоза металлургов.

В феврале уплатили деньги, за март на „Выксунский рабочий“. Деньги сдали Барысову, но до сих пор ни одного номера, не получали. Еще мы записались в члены МОП'а, внесли членские и вступительные взносы, а билеты выдали не всем.

На работе Барысова нам не объясняет нормы, сколько задано и часто перебрашивает с одной работы на другую, не записывая время начала работы. Поэтому у нас всегда бывает, выполнено меньше других звеньев

УХАНОВ, КОРЧАГИН, РЫБАКОВ.

**РАБОЧИМ ЗАВОДА
ДАДИМ ХОРОШИЕ ОВОЩИ.**

Поможем совхозу справиться с севом

Хорошая подготовка, правильная и своевременная организация труда на полевых работах особенно в весенний период, в большей части решает успех урожая.

Совхоз металлургов в нынешнем году к севу подготовился, в основном не плохо; полностью обеспечил себя семенами, отремонтирован инвентарь, своевременно приступили к весенним работам и имели не плохие показатели. К 19 апреля основные зерновые культуры засеяны полностью.

Вместе с этим имеется и ряд существенных недостатков. Инвентарь, хотя отремонтирован, но качество не вполне высокое и имеется масса недоработок. Например, в первые же дни сева у трактора № 4, водяной бак оказался худой, только благодаря изумительной находчивости лучшего тракториста тов. Смирнова, авария была предотвращена. Тов. Смирнов мелкие еле заметные отверстия бака пробил гвоздем, разрезал шпиджак и ватой заткнул отверстие и после этого пахал около 10 часов.

У культиватора „Украинка“ на дуге регулятора неизвестно когда, потерялась шайба и во время работы трактористу о большой затратой времени приходится прибегать к щепочкам, палочкам и т. д.

Кроме того имеется масса других недостатков; плохо поставлена культурно-массовая и воспитательная работа, не созданы для рабочих культурно-бытовые условия.

Газета „Металлург“, в целях помощи по организации сева с сегодняшнего дня, работу совхоза берет под особое наблюдение. Помимо помещения материалов в „Металлурге“, организуем выездную редакцию „Металлург на посевной в совхозе“. Обращаемся ко всем рабочим совхоза и завода оказать нам помощь и тем самым помочь совхозу образцово справиться с севом.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ СОВХОЗУ И ЕГО УДАРНИКАМ

Бытовые условия не созданы

К полевым работам, совхоз металлургов начал готовиться своевременно и энергично. Впервые в нынешнем году были организованы курсы техниками трактористов и бригадиров, большинство их сдали на хорошо и отлично: трактористы Колеснев, Гвоздев, Рыбуков, рабочие на лошадах Рыбаков Стенанов (последний выдвинут бригадиром) и ряд других.

Семена подготовлены почти полностью и отремонтирован инвентарь.

Приступил к севу 10 апреля и в основном он идет не плохо.

В результате большевистского отношения к труду, многие ударники добились образцовых показателей, которыми может гордиться совхоз.

Например, лучший ударник тракторист тов. Сырков, так полюбил машину, что больше не доверит ее никому и работает бесменно.

Благодаря тщательного и умелого ухода, машина работает безукоризненно. За время работы в нынешнем сезоне не было ни одной поломки и даже сократились плановые простои.

Не плохо работали и трактористы — Бажалов, ремонтные — Колеснев, Гвоздев.

Плохо утачивает за трактором Караушин (канд. партии). С начала кампании он допустил 8 аварий: расплавля подшипники, раскопал подшипники и поломал плуг. Парторгруппа, обсудив этот вопрос, внесла ему строгий выговор.

В общем работы идут не плохо, план по основным зерновым культурам заканчивается к 19 апреля.

С 20 начинается посадка ранней картошки, но здесь есть опасение, что сроки совхоз не выдержит. На автополюный участок надо перебросить до 70 тонн картофеля, а возить не мамч, заводская машина больше стоит, чем работает.

Кроме того не хватает для работ 5 лошадей.

В период полевых работ, как никогда должны быть созданы лучшие бытовые условия, об этом предупреждала газета „Металлурги“ и этому совхоз обязан вале решению партийного комитета.

Однако не поняли этого руководители совхоза металлургов. Например, пахаря и вольнички — 4 человека, лучшие ударники стоят на квартире в поселке им. Молотова, у Клавдии Евсеевой, которая каждый день пьянствует, безобразничает, придирается к рабочим и часто по ночам не дает возможности отдохнуть. Несмотря на их жалобы ни хозяйственное Управленческое Учение Усоев, ни партийное, ни профессиональное руководство не обращают на это внима-

Об массовой работе еще не приступали

Организация труда проходит, как будто ничего, бригады пахаря и вольнички, в большинстве нормы перевыполняют. Многие из них, чтобы ни отдать машину или лошадей другому, отказались от подмаек (Сырков, тракторист, Рыбаков — пахарь и ряд других).

По отдельности с каждой группой рабочих, зам. директор тов. Долганов, почти ежедневно проводит производственные совещания. Начинает развертываться социальное, но это только начало и то по хозяй-

ству. Хуже того они боятся туда пойти, так заявил бригадир и он же „групппрофорг“ тов. Шапкин.

Трактористы стоят на другой квартире, помещаются в маленькую комнату 4 человека, другая часть дома занимается другими жильцами, вежливости ни какого отношения к совхозу, но аренду платят за весь дом. Ни косяк, ни постельных принадлежностей, как у трактористов, так и у пахарей и вольнички нет.

Все эти вопиющие безобразия происходят на глазах у руководителей, только только не у профорганизатора Аясавского, потому что на участок он приехал только первый раз 16 апреля, покружил около тракторов и на этом успокоился.

Партийная организация (парторг Крашенинцев) и профорганизация тов. Аясавский, этим вопросом совершенно не занимаются.

Газет на участок ни одного экземпляра ни каких не выписывают. Ни бесед, ни громких чтоток не проводится (проведена всего одна беседа 16 апреля) библиотека нет.

Редколлегия не организована и стенгазету не выпускают.

В бригадах профпрофторги не выбраны и профторга не знают.

Об охране социалистической собственности

Охрана сторожей работает в две смены по охранять видимо им некогда. Например, 16 апреля на оземном участке, расположенном недалеко от конторы свободно гуляют больше десятка коров и это видимо никого не волнует.

Профорг тов. Любославский, увидев это говорит, что это „не-

вредно“, то есть, совершенно не знает в чем дело.

Есть случаи потери семян в дороге и ряд других ненормальностей.

Партийный комитет, звяком металлургов, дирекция завода, должны немедленно заняться работой совхоза и положение исправить.

С—2.

Ответ редактор — И. Самойлов

Уполномоченный крайкита № 3274 тит. / В. Р.